

## **Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány**

### **Kuratóriumi ülés jegyzőkönyve**

**Időpont:** 2019.09.19. 16:00

**Helyszín:** SZTE Eötvös Loránd Kollégium, tárgyaló

**Résztvevők:** Kónya Sándor, Máté József, Berczeli-Nemcsényi Alex, Gortva-Kónya Mónika, Hunyadi Zsolt,

Hivatalosan távol: Balázs Katalin

### **Az Elnök megnyitja az ülést, majd ismerteti a napirendi pontokat:**

1. Az EKA-Djira beérkezett pályázatok bírálata
2. Az SZTE Eötvös Loránd Kollégium Tehetség-HÍD Táborának szakmai beszámolójának megtárgyalása
3. Az SZTE Eötvös Loránd Kollégium Kollégiumi Bizottsága által benyújtott pályázat elbírálása
4. Az EKA-Dj pályázati űrlapjának módosítása
5. Egyebek

### **Az elnök köszönti a megjelent tagokat és megnyitja az ülést.**

A napirendi pontokat az alapítvány Kuratóriuma elfogadta. Az elnök felkéri Berczeli-Nemcsényi Alexet, hogy vezesse a jegyzőkönyvet.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Balázs Katalin előre jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni. A napirendi pontokkal és a folyamatban lévő ügyekkel kapcsolatban megírta állásfoglalását is: az Alapítvány Díjára beérkezett pályázatok közül Mihalkó Józsefét támogatja, illetve támogatja az SZTE Eötvös Loránd Kollégium Kollégiumi Bizottságának a pályázatát is.

#### **1. Napirendi pont**

Berczeli-Nemcsényi Alex: Idén csak két pályázat érkezett be, amelyek az elmúlt évekhez hasonlóan szintén erősek. Az egyik pályázót már ismerjük, Nyerkó Emil, aki eddig minden évben pályázott. A másik, Mihalkó József kevésbé ismert, ő a 2013-as HÍD-Táborban, velem együtt vett részt, s bár akkor nem került be a Kollégiumba, azóta újra felvételizett külsős tagként. Kiváló tanulmányi eredményei, figyelemre méltó szakmai munkája mellett a Kollégium közösségének aktív tagja is. Az alacsony pályázói szám okát abban látom, hogy jelenleg nagyon sok új tagja van a Kollégiumnak, akiknek jó része még egyetemi tanulmányai elején is van, így ők még keresik a helyüket, illetve nem ismerik még az Alapítványt és annak munkáját.

Hunyadi Zsolt: Ekkora fluktuáció még nem volt a Kollégiumban, aminek most még nem látjuk, de hosszútávon van előnye.

Gortva-Kónya Mónika: Mi történt, befejezték tanulmányaikat?

Hunyadi Zsolt: Többnyire befejezték, de sokan megházasodnak vagy összeköltöznek a párjukkal. Külsős tagok ugyan maradnak, de így is eltávolodnak a Kollégiumtól. Mindkét pályázat nagyon erős. Emil egyetlen teljesítményt nyújtott az elmúlt években és azóta is, azonban József rövidebb időszak alatt ugyanannyi eredményt tud felmutatni.

## Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány 6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103.

---

Máté József: A tavalytól eltérően idén talán könnyebb dolgunk van, hiszen nem 8-9, hanem csak két pályázat közül kell választanunk. Úgy gondolom az anyagok mindenki számára ismereteseek, így szavazzunk.

A Kuratórium szavaz a pályázatokról: egyhangúan Mihalkó József pályázatát támogatja. **Az EKA Díjat a szavazás szerint Mihalkó József kapja.** A díjátadó 2019. szeptember 24-én, 20:15-től kerül megrendezésre a közgyűlés keretében.

### 2. Napirendi pont

Berczeli-Nemcsényi Alex: Ismertette az idén, 2019. július 4-8. között megvalósult Tehetség-HÍD Táborról írt szakmai beszámolót, amelyet Torma Bence, a Kollégium lakója, és a Tábor programkoordinátora készített el. Ebben az évben is az Alapítvány 100.000 forint értékű célzott adományt kapott attól a szponzortól, amely immár évek óta támogatja a Tábort. Ez az összeg fedezte a táborzók napi egyszeri étkezését.

**A Kuratórium szavaz a szakmai beszámolóról, s elfogadja azt.**

### 3. Napirendi pont

Berczeli-Nemcsényi Alex: Ismerteti az SZTE Eötvös Loránd Kollégium Kollégiumi Bizottsága által benyújtott pályázat tartalmát, amelyből a kollégisták által adományozott keretösszegre vonatkozik. A pályázatban olyan eszközök beszerzésére pályáztak 26.000 forint értékben, amelyek nagyban hozzájárulnak hétköznapjaikhoz, s komfortérzetükhöz.

Gortva-Kónya Mónika: Az Egyetem ezekre nem ad támogatást?

Hunyadi Zsolt: Az Egyetem jelenleg semmire nem tud támogatást nyújtani, csak vis major esetén és a közüzemi számlák fizetését vállalja.

Máté József: Szükség volna rá, de nincs támogatás.

Gortva-Kónya Mónika: Ezeket meg kell, hogy szavazzuk.

A Kuratórium szavaz az SZTE Eötvös Loránd Kollégium Kollégiumi Bizottsága által, 2019. július 27-én benyújtott pályázatról. **A pályázatban megjelölt célt, a megpályázott összegig támogatja.**

### 4. Napirendi pont

Berczeli-Nemcsényi Alex: Azzal a kérdéssel fordulok a Kuratórium felé, hogy az EKA-Díjr pályázati feltételeinél nem tudnánk-e valahogy egyszerűsíteni, mint más pályázatoknál, a tanulmányi átlagok hitelesítését? Mert sokszor merül az fel, hogy egyes karokon, például a TTIK-n csak kettő igazolást adnak ki.

Máté József: Hogy történhet ez meg?

Hunyadi Zsolt: Tényleg kétszer adnak ki. A Tanulmányi Osztály döntött így, hogy munkaidejében félévente csak kettő ilyen igazolást állít ki, ingyen, a többiért fizetni kell.

Máté József: Akkor legyen úgy, hogy a hallgató kinyomtatja a TO meg aláírja és mi azt elfogadjuk.

### 5. Napirendi pont

Kónya Sándor: Szeretném megkérdezni a Kuratóriumtól, hogy miért nem nyújtottak be az elmúlt időszakban az Önkormányzathoz pályázatot? Érdeemes figyelni, a kiírás első része november-decemberben történik meg, a második február-márciusban. Több keretre lehet pályázni, ifjúsági, kulturális, sport.

Hunyadi Zsolt: Két problémát látok ezzel kapcsolatban. Egyrészt a már korábban, tavaly megvalósult sportnak kapcsán, ott nehéz volt tényleges, elszámolható költséget

## **Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány 6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103.**

felmutatni. Másrészt, ami a nagyobb baj, az önrész. Sajnos az jelen helyzetben a Kollégiumból nem megy. Esetleg, a korábbihoz hasonlóan, gyűjtést lehetne szervezni. Kónya Sándor: Az önrész előteremtéséről nem kérnek igazolást. Ezeknek a pályázatoknak a lényege, hogy a számlák kapcsolódjanak a megvalósult rendezvényhez és szabályosnak kell lenniük.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Az elmúlt időszakban ugyan figyeltük, hogy milyen pályázati lehetőségek vannak az Önkormányzatnál, de mire oda jutottunk nem volt olyan kategória, amelybe a Kollégium programjából be tudunk volna illeszteni, másrészt a határidőből is kicsúsztunk. De az önrész kérdése megoldható lenne a Kollégisták adományaiból, hiszen a Belső Szabályzat alapján, amelyet a Kuratórium is és a Kollégiumi Bizottság is egyaránt elfogadott, rendezvények lebonyolítását is tudjuk támogatni, tehát akár programok megvalósításához is fel lehetne használni.

A Kuratórium döntése alapján az Alapítvány figyelni fogja a pályázati lehetőségeket, s ha teheti nyújt is be pályázatot az SZTE Eötvös Loránd Kollégium Kollégiumi Bizottságával együttműködve.

**Az Alapítvány elnöke lezárja az ülést és megköszöni a tagoknak a részvételt.**

  
Eötvös Loránd Kollégistákért  
Alapítvány  
6725 Szeged, Tisza L. krt. 103.  
Adószám: 19560715-1-06